

## Roža živega rožnega venca

Poleg mašnih namenov in pušice ob četrtkih, smo na seji ŽPS v oktobru razpravljali tudi o molitvi rožnega venca. To je povzetek Jezusovega in Marijinega življenja in prinaša v naše življenje blagoslov in rešitev. Na žalost marsikje izginja. Prav zato smo sprejeli sklep, da se v župniji ustanovi najprej ena Roža živega rožnega venca, če pa bo več zanimanja, pa lahko tudi več. Zakaj Roža? Cel rožni venec se imenuje rosarium, torej rožni venec, venec rož, ki so jih ženini včasih polagali nevestam na glavo. Podobno mi z molitvami zbiramo rože milosti za nas, Jezusu in Mariji pa pletemo prijetni venec naših molitev.

### V zahvalo

V avgustu in septembru smo se poslovili od dveh pomembnih mož za našo župnijo. **G. Pavle Krt (1942-2009)** je bil župnik v naši župniji 15 let. Ljubezniv, vesele narave in rad je zapel. Z vsem srcem je opravljal svojo službo župnika.

**G. Jakob Narobe (1934-2009)** je dolga leta skrbel za zvonove in vsa druga opravila, ki jih v cerkvi ni malo. S srcem je bil mežnar in vedno ga je zanimalo dogajanje v cerkvi in župniji. Obema izrekamo iskreno zahvalo za njun trud in delo v blagor trzinske župnije in nas vseh. Bog naj jima bogato poplača ves trud, delo in napore. Mi pa se jih spominjamo pri mašni daritvi in v svojih molitvah. Naj počivata v miru.

Župnik s sodelavci

Roža sestavlja 20 članov, od katerih ima vsak na skrbi eno desetko. Vsak se obveže, da bo na dan zmolil eno desetko rožnega venca. Tako je v župniji zmoljen v eni Roži cel rožni venec na dan. Začetki Rož rožnega venca segajo najmanj tristo let nazaj. Začeli so jih ustanovljati na Primorskem. Ljudje, ki so bili vključeni v Rožo, so se združevali v družbi Presvete-ga rožnega venca. Med letom so imeli posebne shode ali srečanja, predvsem v oktobru. Imeli so tudi sv. maše po namenu njihove družbe in podobno. Vsaka Roža ima predstavnika, ki ima pregled o delovanju (če je kje koga potrebno zamenjati, sklicati zbor in podobno).

Danes to molitveno združenje vodijo frančiškani na Brezjah, posebej p. dr. Leopold Grčar. Poslal nam je že navodila in zgibanke, ki jih bo prejel vsak, ki se bo včlanil v to skupino. Povabljeni ste vsi: mladi, stari, moški in ženske, ki imate pogum, da izpolnite obljubo in čez dan zmolite desetko rožnega venca. Prijavite se lahko v župnišču, od 2. novembra naprej do konca leta. Ob prijavi boste prejeli gradivo z navodili. Z Rožo bomo aktivno začeli po Novem letu. Še enkrat torej vabljeni, da se oglasite v župnišču in pristopite k Roži. Večkrat se namreč sprašujemo, kaj lahko kdo naredi za župnijo. Sedaj je izredna priložnost, da naredimo veliko dobrega, saj z molitvijo kličemo blagoslov na vso župnijo.

Izdala Župnija Trzin, Župnijski urad Trzin,  
Habatova 15, Trzin. Odg. Boštjan Guček, žpk.



## GLASILO ŽUPNIJE SV. FLORIJANA V TRZINU

November, 2009  
Leto 2, št.: 4

### VSI SVETI - PRAZNIK ŽIVIH

*Prvi dan novembra obhajamo katoličani praznik vseh svetih, tistih, ki so v nebesih, na cilju svojega zemeljskega romana. Uveljavljeno civilno ime "dan mrtvih" je v tem pogledu neustrezno. Za nas je namreč to dan živih, kajti Bog "ni Bog mrtvih, ampak živih", kot je rekel Jezus. Papež Janez Pavel II. je v svojem 26-letnem papeževanju razglasil 408 svetnikov. Tudi Slovencem je podaril prvega svetnika, točneje: blaženega škofa Antona M. Slomška. V bližnji prihodnosti bomo - tako upamo - dobili še nove vzornike svetosti. Tudi na slovenskih tleh raste svetost, ne le na Apeninskem in Iber-skem polotoku. Nemški pisatelj H. Böll je zapisal: "Irska velja za otok svetnikov, otok, katerega prebivalci nikoli niso šli na osvajalske pohode proti drugim narodom, ampak so jim pošiljali misijonarje, duhovnike, menihe, ki so Evropi prinesli evangelij" (Irski dnevnik). Ali nismo tudi Slovenci ponesli in še prinašamo evangelij v Indijo, Zambijo, na Madagaskar, med severnoameriške Indijance? Svetništvo ima nešteto obrazov, eden je*

*lepši od drugega. Svetnik je človek, zaradi katerega postaja življenje na tem svetu bolj človeško. Prinaša sonce v besedah in dejanjih. To je človek, ob katerem si zaželiš, da bi tudi sam bil boljši in plemenitejši. Človek, ki odpušča, ko vsi vpijejo po maščevanju. Človek, ki živi za lepoto in resnico. Nekdo je predlagal, da bi morali Mozarta razglasiti za svetnika; toliko ljudem je prinesel lepoto. V vsakem človeku je skrita želja, da bi bil popolnoma dober, svet, kakor je v vsakem želja, da bi bil lep, ljubljen in spoštovan. Kdo si ne želi, da bi se končno otresel slabosti in napak? Papež Janez XXIII. je rekel: "Človek lako postane svetnik, pa naj ima v roki pastirsko to je škofovsko ali papeško palico ali pa metlo." Naj bo praznik Vseh svetih praznik veselja in upanja, saj so tudi nam obljubljena nebesa. Naj bo praznik hvaležnega spomina in molitve za ljudi, ki smo jih imeli radi. Bog jih ni pozabil. Tudi mi jih ne smemo.*

dr. Bogdan Dolenc

## Vabilo k češčenju

Spoštovani župljani!

Rednega češčenja Jezusa v Najsvetejšem zakramentu v naši župniji še ni bilo, zato smo se na prejšnji seji ŽPS odločili in podprli željo, da bo enkrat na teden izpostavljeno Najsvetejše in tako dana možnost vsem župljanom za molitev pred Jezusom.

Redno že imamo češčenje Najsvetejšega prvi petek in soboto z litanijami, posebej pa še v svetih časih v adventu in postu. Med letom pa tedenskega rednega češčenja še ni bilo, zato smo ga uvedli ob pripravi na evharistični kongres.

Vsakdo izmed nas je povabljeni, da si vzame čas in pred Jezusom razodene svoje prošnje, skrbi, težave, radosti in veselja. Tako prosimo za blagoslov v našem življenju in delamo najpomembnejše, častimo Jezusa.

Češčenje ali adoracija Jezusa v Najsvetejšem zakramentu je poleg sv. maše najvišja in najpomembnejša oblika molitve, saj čas preživimo v posebni zbranosti in v prisotnosti poveljčnega Jezusa samega pod podobo kruha. Ta oblika molitve in češčenja Jezusa je tipična za katoliško Cerkev in se je

### ČEŠČENJE JEZUSA V NAJSVETEJŠEM ZAKRAMENTU PO SV. MAŠI

#### ADVENT (sobota zvečer)

1. adventna sobota	Pripravi: Marijino delo
2. adventna sobota	Pripravi: Župnijska Karitas
3. adventna sobota	Pripravi: Žolne in trio
(4. adventna sobota)*	Pripravi: MCPZ

#### POST (petek zvečer)

Petek 1. postni teden	Pripravi: Marijino delo
Petek 2. postni teden	Pripravi: MCPZ
Petek 3. postni teden	Pripravi: Župnijska Karitas
Petek 4. postni teden	Pripravi: Žolne in trio
Petek 5. postni teden	Pripravi: Roža živega rožnega venca

#### MED LETOM (četrtek zvečer)

1. četrtek v mesecu	V tišini	Litanije in blagoslov
2. četrtek v mesecu	Iz molitvenika	Blagoslov
3. četrtek v mesecu	Rožni venec b. usmiljenja in tišina.	Blagoslov
4. četrtek v mesecu	Iz molitvenika	Blagoslov
5. četrtek v mesecu**	Svetli del rožnega venca in tišina	Blagoslov

\* Včasih izpade, ker je 4. adventni teden krajši in je Božič že prej.

\*\* V mesecih, kadar pride.

uveljavila samo v njej. Nobena druga krščanska Cerkev ne pozna češčenja in tudi hranjenja Najsvetejšega v tabernaklju na tak način kot katoliška Cerkev. Povab-

ljeni smo, da te milosti in bogastva ne zanemarimo, ampak ga koristno uporabimo za naš duhovni napredek v življenju k večji svetosti.

## Mašni nameni in pušica ob četrtkih

Češčenje ob četrtkih po maši je bilo zelo dobro sprejeto, zato je maša pred češčenjem množičneje obiskana in tudi za češčenje ostane kar nekaj ljudi. O mašnih namenih smo že večkrat pisali, večina stvari in pojasnil pa je objavljenih tudi na spletni strani župnije. Nismo pa še govorili o mašnih namenih kot daritev in molitev občestva za blagoslov v pripravi na evharistični kongres, ki bi se opravili za žive. Mašne namene navadno sprejemamo za rajne, saj je to najvišja oblika molitve in prošnje za naše rajne. To je potrebno in lepo. Za sv. maše za rajne že darujete, vendar večinoma vsak zase in za svoje rajne, kar je zelo spodbudno in prav. Namene za žive pa redko opravljamo (včasih za zdravje, blagoslov v zakonu, v zahvalo). Milosti in sadove sv. maše potrebujemo tudi mi, ki potujemo v večnost, da bi lažje hodili po poti evangelija. Zato bi bilo zelo potrebno, da bi imeli fond, iz katerega bi se krili mašni nameni za žive (naše družine, mlade, bolne, ostrele, vse ki so v kakšnikoli tiski, za starše, birmance, prvoobhajance, člane Rož(e) rožnega venca, za molilce pred Najsvetejšim...).

Težava je v tem, ko iz naših družin vse bolj izginja molitev. Včasih je bila ta sestavni del življenja in je bila namenjena kot prošnja za blagoslov našega dela, družin ...

Zato smo o tem razmišljali na seji ŽPS in tudi sprejeli sklep, da se bo ob četrtkih med mašo pobirala pušica. Iz nje se bo kril poseben fond, ki bo namenjen za mašne namene za žive člane našega župnijskega občestva. Te maše se bodo darovale ob nedeljah, ob 10.00 uri. S pušico bomo začeli novembra, z mašnimi nameni pa z novim letom. Pušica bo povsem prostovoljna in vsak lahko daruje kolikor želi. Lahko pa svoj dar prinesete tudi v župnišče. Stanje fonda in podrobnosti bodo objavljene v letni statistiki ob začetku leta za preteklo leto.

Ob tem povabim tudi različne skupine (Župnijsko Karitas, Marijino delo, MCPZ, Žolne in trio, ŽPS, GS, starše birmancev in prvoobhajancev, veroučne skupine, gasilce...), da sami med letom zberete darove za sv. maše in ga oddaste v župnišču. Tako se bo darovala sveta maša tudi po vaših namenih na določene nedelje.

### MAŠNI NAMENI (nedelja ob 10.00 uri)

1. nedelja v mesecu	Za družine/po namenu različnih skupin
2. nedelja v mesecu	Za mlade
3. nedelja v mesecu	Za starejše, bolne, ostarele in invalide/po namenu različnih skupin
4. nedelja v mesecu	Za župnijske sodelavce
5. nedelja v mesecu	Po namenu različnih skupin